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                           วันที่  17  พฤษภาคม 2559 

“เดอะ แพลทินัม กรุ๊ป ” ผลงาน Q1/59 แจ่ม
โชว์ กำไร 179 ลบ.รายได้ค่าเช่าพื้นที่เพิ่มขึ้น
“เดอะ แพลทินัม กรุ๊ป” ปิดงบไตรมาส 1/59 กำไร 179 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 28% เปรียบเทียบกับ
งวดเดียวกันของปีก่อนพร้อมทั้งโชว์รายได้จากการดำเนินงานอยู่ที่ 463 ล้านบาท เติบโตขึ้น 10% จากรายได้ค่าเช่าพื้นที่เพิ่มขึ้“ชาญชัย  พันธุ์โสภา” กรรมการผู้จัดการใหญ่ เผยแนวโน้มผลประกอบการไตรมาส 2/59
คาดว่าจะมีการเติบโต อย่างแข็งแกร่งสอดคล้องกับไตรมาส1/59
นายชาญชัย พันธุ์โสภา  กรรมการผู้จัดการใหญ่ บริษัท เดอะ แพลทินัม กรุ๊ป จำกัด (มหาชน) หรือ PLAT ผู้นำด้านการพัฒนาอสังหาริทรัพย์เพื่อการพาณิชย์ เปิดเผยผลการดำเนินงานของบริษัทฯและบริษัทย่อยงวดไตรมาสที่ 1 สิ้นสุดวันที่ 31 มีนาคม 2559 ว่า บริษัทฯ มีกำไรสุทธิจำนวน 179 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 39 ล้านบาท หรือเพิ่มขึ้น 28% เมื่อเปรียบเทียบกับงวดเดียวกันของปีก่อน โดยมีรายได้จากการดำเนินงานอยู่ที่ 463 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากงวดเดียวกันของปีก่อน จำนวน 41 ล้านบาท หรือเติบโตขึ้น 10% ส่วนกำไรขั้นต้นมีจำนวน 248 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากงวดเดียวกันของปีก่อนจำนวน 9 ล้านบาท หรือ 4% โดยอัตรากำไรขั้นต้นอยู่ที่ 61% 
สำหรับปัจจัยหลักที่ส่งเสริมอัตราการเติบโตของรายได้จากการดำเนินงาน  มาจากรายได้ค่าเช่า ค่าบริการ 263 ล้านบาท  ผลจากการปรับสัญญาเช่าและบริการที่หมดอายุระหว่างปี และรายได้จากผลประกอบการโรงแรม    โนโวเทล กรุงเทพ แพลทินัม ประตูน้ำ  88 ล้านบาท  รายได้จากการขายอาหารและเครื่องดื่ม   57 ล้านบาท  ผลจากการปรับโซนพื้นที่ขายอาหารบางส่วนของศูนย์อาหาร ให้เป็นพื้นที่เช่าสร้างรายได้ให้เติบโตขึ้น อีกทั้งยังเป็นการเพิ่มความหลากหลายให้ผู้ใช้บริการพร้อมทั้งยังมีรายได้อื่นๆ อยู่ที่ 55  ล้านบาท  
นอกจากนี้ นายชาญชัย  กล่าวถึง แนวโน้มผลประกอบการในช่วงไตรมาส 2/59 คาดว่ารายได้จะเติบโตอย่างแข็งแกร่งสอดคล้องกับไตรมาส 1/59 ขณะที่ความคืบหน้าโครงการทางเดินลอยฟ้า Bangkok Skyline ขณะนี้ การก่อสร้างในเฟสแรกตั้งแต่เดอะ แพลทินัม แฟชั่นมอลล์ ไปถึงโครงการเดอะ มาร์เก็ต คาดว่าจะแล้วเสร็จในเดือนพฤษภาคม 2559 นี้ และเปิดใช้บริการภายในต้นเดือนมิถุนายน นี้ และเฟสที่ 2 ตั้งแต่โครงการเดอะ มาร์เก็ต ถึงเกษรพลาซ่า คาดว่าจะแล้วเสร็จปลายปี 2559 ซึ่งโครงการดังกล่าวจะช่วยให้เกิดการเชื่อมต่อระหว่างศูนย์การค้าและอำนวยความสะดวกสำหรับประชาชนมากขึ้น  
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