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ข่าวประชาสัมพันธ์                                            



วันที่ 17 กุมภาพันธ์  2560 
“เดอะ แพลทินัม กรุ๊ป” กำไรปี 59 นิวไฮ!! 704 ล้านบาท
เอาใจผู้ถือหุ้น บอร์ดไฟเขียวปันผล 0.18 บาท/หุ้น 
“เดอะ แพลทินัม กรุ๊ป” งบออกมาสวย กำไรปี 59 นิวไฮ แตะ 704 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 74 ล้านบาท หรือ 12% เปรียบเทียบกับปี 58 ที่มีกำไร 630 ล้านบาท พร้อมทั้งโชว์รายได้จากการดำเนินงานอยู่ที่ 1,863 ล้านบาท เติบโตขึ้น 5% แถมบอร์ดไฟเขียวจ่ายปันผลให้ผู้ถือหุ้นเป็นเงินสด 0.18 บาท/หุ้น ขึ้น XD 3 พ.ค. และ กำหนดจ่ายปันผล 23 พ.ค. 2560 นี้ “ชาญชัย พันธุ์โสภา” ประเมินรายได้ปี 60  มั่นใจเติบโตแข็งแกร่งได้อย่างต่อเนื่อง เผยปลายปี 61 พร้อมเปิดศูนย์การค้าปลีกขนาดใหญ่โครงการ “เดอะมาร์เก็ต แบงคอก” จุดเปลี่ยนที่น่าสนใจของ PLAT
นายชาญชัย พันธุ์โสภา  กรรมการผู้จัดการใหญ่ บริษัท เดอะ แพลทินัม กรุ๊ป จำกัด (มหาชน) หรือ PLAT ผู้ประกอบธุรกิจพัฒนาศูนย์การค้าส่งและค้าปลีก รวมทั้งบริหารพื้นที่ค้าส่งและค้าปลีกให้เช่าเพื่อการพาณิชย์ เปิดเผยผลการดำเนินงานของบริษัทฯและบริษัทย่อยในงวดปี 2559 ว่า บริษัทฯ มีกำไรสุทธิจำนวน  704 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 74 ล้านบาท หรือเพิ่มขึ้น 12% เมื่อเปรียบเทียบกับปี 2558 ซึ่งเป็นปีที่บริษัทฯมีกำไร นิวไฮ โดยมีรายได้จากการดำเนินงานอยู่ที่ 1,863 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากปี 2558 จำนวน 95 ล้านบาท หรือเติบโตขึ้น 5% โดยปัจจัยหลักที่ส่งเสริมอัตราการเติบโตของรายได้จากการดำเนินงาน มาจากการเพิ่มขึ้นของรายได้ค่าเช่า ค่าบริการและโรงแรม ซึ่งเป็นธุรกิจหลักที่มั่นคง เนื่องจากบริษัทฯมีการปรับขึ้นราคาค่าเช่าพื้นที่รวมทั้งค่าบริการ สำหรับสัญญาเช่าและบริการที่หมดอายุระหว่างปี และการปรับโซนพื้นที่ขายอาหารบางส่วนของศูนย์อาหารในโครงการ เดอะ แพลทินัม แฟชั่น มอลล์ มาบริหารเอง ประกอบกับต้นเดือนธันวาคม 2559 บริษัทฯได้มีการเปิดพื้นที่ให้เช่าสำหรับโครงการ“ตลาดนีออน” ตลาดนัดกลางคืนใจกลางกรุง  บนถนนเพชรบุรี 23-29 จึงส่งผลให้รายได้จากการให้เช่าและบริการเพิ่มขึ้น  ทั้งนี้รายได้จากการดำเนินงานของบริษัทฯ มาจาก 3 ส่วนใหญ่ ได้แก่ รายได้ค่าเช่าและบริการอยู่ที่  1,107 ล้านบาท รายได้จากการประกอบกิจการโรงแรมอยู่ที่ 365 ล้านบาท  รายได้จากการขายอาหารและเครื่องดื่ม 246 ล้านบาท  พร้อมทั้งมีรายได้อื่นๆ อยู่ที่ 145 ล้านบาท 
 “ผลประกอบการทั้งรายได้ กำไร ปี 2559 ถือว่าเป็นไปตามเป้าหมายที่วางไว้ สามารถสร้างกำไรจากการดำเนินงานสูงถึง 704 ล้านบาท เป็นนิวไฮใหม่ของ PLAT ซึ่งถือว่ารายได้หลักมาจากการให้เช่าพื้นที่ โดยที่ผ่านมามีการปรับขึ้นราคาค่าเช่าระหว่างปี พร้อมทั้งปรับเปลี่ยนพื้นที่บางส่วนของร้านอาหารที่บริษัทฯดำเนินงานเองเป็นพื้นที่เช่าจึงส่งผลทำให้รายได้จากพื้นที่เช่าของบริษัทฯเพิ่มขึ้น  ส่วนรายได้โรงแรมที่เพิ่มขึ้นจากการปรับอัตราค่าห้องพักเพิ่มขึ้น ประกอบกับในช่วงไตรมาส 3/59 บริษัทฯมีลูกค้าองค์กรธุรกิจเข้าพักเพิ่มขึ้นซึ่งมีอัตราค่าห้องพักอยู่ในระดับราคาที่สูง ขณะที่รายได้อื่นของบริษัทไม่เปลี่ยนแปลง   
ด้านการจ่ายปันผลให้ผู้ถือหุ้นที่ประชุมคณะกรรมการบริษัทฯ มีมติจ่ายปันผลเป็นเงินสด                          งวดดำเนินงานวันที่ 1 มกราคม ถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2559 อัตราการจ่ายปันผลเป็นเงินสด 0.18 บาทต่อหุ้น ในวันที่ 23 พฤษภาคม 2560 ขึ้น XD  วันที่ 3 พฤษภาคม  2560   นอกจากนี้นายชาญชัย  กล่าวเพิ่มเติมถึง แผนการดำเนินธุรกิจของ  PLAT ในปี 2560 ตั้งเป้าหมายรายได้อยู่ที่กว่า 2,000 ล้านบาท เติบโตจากปี 59 ที่มีรายได้ 1,863 ล้านบาท โดยเฉพาะธุรกิจพื้นที่เช่าส่วนธุรกิจโรงแรม โนโวเทล กรุงเทพ แพลทินัม ประตูน้ำ  มีนักท่องเที่ยวเข้ามาใช้บริการอย่างคึกคัก ทำให้ทั้งปี 2559 มีอัตราการเข้าพักอยู่ที่ 87% นอกจากนี้ยังมีการปรับเพิ่มห้องพักภายในโรงแรม จากเดิม 283 ห้อง จะทำให้โรงแรมมีห้องพักรวมทั้งสิ้น 288 ห้อง ซึ่งจะทำให้รับรู้รายได้ห้องสวีทเพิ่มอีก 5 ห้องในเดือน เม.ย. เป็นต้นไป ซึ่งจะเป็นอีกปัจจัยหนึ่งที่สนับสนุนรายได้บริษัทฯ ให้เติบโตอย่างแข็งแกร่ง  

สำหรับความคืบหน้าโครงการ เดอะ มาร์เก็ต แบงคอก ศูนย์การค้าปลีกขนาดใหญ่ บนถนนราชดำริ ขนาดพื้นที่รวม 170,000 ตร.ม. มูลค่าการลงทุน 5,800 ล้านบาท ได้ดำเนินการลงเสาเข็มโดยงานชั้นใต้ดินดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้วจะเริ่มเห็นโครงสร้างถึงชั้นบนสุดภายในปีนี้ โดยมีกำหนดแล้วเสร็จและเปิดให้บริการในไตรมาส 4/61 ส่วนความคืบหน้าในการลงทุนที่เกาะสมุย  จ.สุราษฎร์ธานี ปลายปี 2560 นี้      จะเริ่มก่อสร้างโรงแรม 2 แห่ง คือ โรงแรม Holiday Inn Express เป็นโรงแรม 4 ดาว และโรงแรม Holiday Inn Resort 3 ดาว

ขณะที่ความคืบหน้าทางเดินลอยฟ้า "Bangkok Skyline" ซึ่งเป็นโครงการร่วมทุนของ                เดอะ แพลทินัม กรุ๊ป และกลุ่มเกษร ปัจจุบันเปิดบริการในเฟส 1 (ความยาวทั้งหมด 300 เมตร ความกว้างทางเดิน 5.8 เมตร)เปิดให้ประชาชนได้ทดลองใช้บริการไปแล้วเมื่อเดือนกรกฎาคม 2559 ที่ผ่านมา มีผู้มาใช้บริการประมาณ 50,000 คน/วัน สำหรับเฟส 2 (ความยาว 180 เมตร ความกว้างทางเดิน 3 เมตร)                  จะเชื่อมต่อจากเฟส 1 ผ่านโครงการ เดอะ มาร์เก็ต แบงคอก ห้างสรรพสินค้าบิ๊กซี อาคารเกษร อาคาร        อัมรินทร์ พลาซ่า และเชื่อมต่อกับสถานีรถไฟฟ้าชิดลมคาดว่าจะแล้วเสร็จภายในไตรมาส 1/2560    ซึ่งจะช่วยให้มีการเชื่อมต่อระหว่างศูนย์การค้าและอำนวยความสะดวกให้กับประชาชนมากขึ้น
******************
ข้อมูลบริษัท  เดอะ แพลทินัม กรุ๊ป จำกัด (มหาชน)

“เดอะ แพลทินัม กรุ๊ป” จัดตั้งขึ้นในรูปแบบบริษัทจำกัดจากการควบรวมกิจการในกลุ่มจำนวนทั้งหมด 9 บริษัท เมื่อวันที่ 3 ธันวาคม 2556 เพื่อประกอบธุรกิจพัฒนาอสังหาริมทรัพย์และบริหารจัดการพื้นที่เช่า ตลอดจนเพื่อลงทุนในบริษัทอื่น จากนั้นได้รับการแปรสภาพเป็นบริษัทมหาชนเมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2557 ปัจจุบัน บริษัทฯ เป็นผู้ถือหุ้นใหญ่ในบริษัทย่อยทั้งสิ้น 3 บริษัท ได้แก่ บริษัท เดอะ แพลทินัม มาร์เก็ต จำกัด , บริษัท เดอะ แพลทินัม พลาซ่า จำกัด และบริษัท เดอะ แพลทินัม สมุย จำกัด ซึ่งบริษัทฯถือหุ้นในสัดส่วนร้อยละ 99.99 นอกจากนี้ บริษัทฯได้ถือหุ้นในบริษัทร่วม 1 บริษัท คือ บริษัท แบงคอก สกายไลน์ จำกัด ซึ่งบริษัทฯถือหุ้นในสัดส่วนร้อยละ 49.90
ติดต่อสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ : IR PLUS 
คุณสารภี        สายะเวส  (จูน)  โทร: 02 -022-6200 ต่อ 610, 081-854-8170, Email : sarapree@irplus.in.th 
คุณจุฬารัตน์   เจริญภักดี (ฟ้า)  โทร: 02 -022-6200 ต่อ 611, 099-362-9462, Email : jurarat@irplus.in.th

