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                        วันที่ 24 สิงหาคม 2559

PYLON มองแนวโน้ม H2/59 ธุรกิจฟื้นตัวเด่น

งานภาครัฐหนุนรายได้ ล่าสุดตุนBacklog 700 ลบ.
PYLON เผยแนวโน้มผลงานครึ่งปีหลังจะเติบโตดีกว่าช่วงครึ่งปีแรก จากโครงการลงทุนด้านโครงสร้างพื้นฐานระบบคมนาคมของภาครัฐ หนุนกำไรสุทธิปีนี้เติบโตได้ตามเป้าหมาย ล่าสุดตุน Backlog แล้ว 700 ล้านบาท ทยอยรับรู้รายได้ปีนี้เกือบทั้งหมด ยอมรับผลงานครึ่งปีแรกหดตัวตามภาวะอุตสาหกรรมก่อสร้างชะลอตัว ด้านบอร์ด ไฟเขียวอนุมัติจ่ายเงินปันผลระหว่างกาล 0.25 บาทต่อหุ้น กำหนดขึ้น XD วันที่ 23 สิงหาคม และจ่ายปันผลวันที่          8 กันยายนนี้   
ดร.ชเนศวร์   แสงอารยะกุล กรรมการผู้จัดการใหญ่ บริษัท ไพลอน จำกัด (มหาชน) หรือ PYLON ผู้ประกอบการธุรกิจรับเหมาก่อสร้างงานฐานราก (เสาเข็มเจาะ) ระดับแนวหน้าของประเทศไทย เปิดเผยถึงแนวโน้มธุรกิจฐานราก คาดว่าจะฟื้นตัวได้ในช่วงครึ่งหลังของปี 2559 จากโครงการขนาดใหญ่ต่างๆที่จะเริ่มก่อสร้าง และงานประมูลขนาดใหญ่ที่ทยอยออกมาในช่วงครึ่งปีหลัง ซึ่งจะสร้างความมั่นใจให้กับภาคเอกชนในการลงทุนมากยิ่งขึ้น โดยเฉพาะอสังหาริมทรัพย์ตามแนวรถไฟฟ้า ประกอบกับบริษัทฯมีความพร้อมที่จะเข้าไปรองรับโอกาสที่กำลังจะเกิดขึ้น และมีฐานะทางการเงินที่แข็งแกร่งอย่างมาก 
“ปัจจุบันงานในมือ (Backlog) เริ่มฟื้นตัวขึ้นแล้ว 30%  จากการขับเคลื่อนของงานภาครัฐเป็นส่วนใหญ่ ล่าสุดอยู่ที่ 700 ล้านบาท จากเดือนพ.ค.ที่ผ่านมา มีงานในมือ 530 ล้านบาท งานที่เริ่มเข้ามาเป็นงานรับเหมาจากภาครัฐ เช่น งานสนามบินสุวรรณภูมิ เฟส 2 และงานรถไฟรางคู่  โดยปริมาณงานเสาเข็มเจาะขนาดใหญ่เริ่มมีมากขึ้นอย่างมีนัยสำคัญ ดังนั้นทิศทางของผลการดำเนินงานและอัตรากำไรขั้นต้นมีแนวโน้มจะฟื้นตัวในช่วงครึ่งปีหลังนี้ และสนับสนุนให้ผลการดำเนินงานในปี 59 คาดว่ากำไรสุทธิจะเติบโตจากปีก่อนได้ตามเป้าหมาย และจะฟื้นตัวเด่นชัดในปี 2560” ดร.ชเนศวร์ กล่าว

สำหรับผลประกอบการของบริษัทในงวดไตรมาส 2/2559 บริษัทฯ มีกำไรสุทธิ 30.79 ล้านบาท ลดลงจากงวดเดียวกันของปีก่อน 30.44 ล้านบาท หรือลดลง 49.72% ส่วนกำไรสุทธิสำหรับงวด 6 เดือนแรกของปีนี้เท่ากับ 77.99 ล้านบาท ลดลงจากงวดเดียวกันของปีก่อน44.06 ล้านบาท หรือลดลง 36.10%  โดยบริษัทฯมีรายได้จากการรับจ้างงานก่อสร้างสำหรับงวดไตรมาส 2/59 อยู่ที่ 253.19 ล้านบาท ลดลงจากปีก่อน 121.78 ล้านบาท หรือลดลง 32.48% ส่วนงวด 6 เดือนแรกของปีนี้มีรายได้อยู่ที่ 497.93 ล้านบาท ลดลงจากงวดเดียวกันของปีก่อน 202.84 ล้านบาท ลดลง 28.95% 

“ในช่วงครึ่งปีแรกยอมรับว่าภาวะอุตสาหกรรมก่อสร้างชะลอตัว  ส่งผลให้ผลประกอบการไนไตรมาส 2/59 มีการเติบโตไม่มากนัก แต่คาดว่าแนวโน้มครึ่งปีหลังจะมีทิศทางดีขึ้นจากโครงการลงทุนด้านโครงสร้างพื้นฐานระบบคมนาคมของภาครัฐ ” ดร.ชเนศวร์   กล่าว
ทั้งนี้ คณะกรรมการบริษัทฯ เมื่อวันที่ 11 สิงหาคม 2559 ที่ผ่านมา มีมติอนุมัติการจ่ายเงินปันผลระหว่างกาลให้แก่ผู้ถือหุ้นของบริษัทฯ โดยจ่ายจากผลการดำเนินงานงวด 6 เดือน สิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2559 และจ่ายจากกำไรสะสมในอัตราหุ้นละ 0.25 บาท โดยขึ้นเครื่องหมาย XD วันที่ 23 สิงหาคม 2559 และกำหนดจ่ายเงินปันผลระหว่างกาลวันที่ 8 กันยายน 2559 นี้

                   *****************************

ข้อมูลบริษัท ไพลอน จำกัด (มหาชน)
บริษัท ไพลอน จำกัด (มหาชน) (PYLON) ดำเนินธุรกิจเป็นผู้รับเหมาก่อสร้างงานฐานรากงาน  แบ่งออกเป็น 
3 สายงานหลัก ดังนี้ คือ
              1. งานเสาเข็มเจาะ (Bored Pile) เสาเข็มเจาะเป็นเสาเข็มที่นิยมใช้กับการก่อสร้างฐานรากของโครงสร้างขนาดใหญ่ และโครงสร้างอาคารในบริเวณที่มีพื้นที่จำกัด นอกจากนี้เสาเข็มเจาะยังลดมลภาวะเรื่องเสียงและแรงสั่นสะเทือนเมื่อเทียบกับการใช้เสาเข็มตอกการก่อสร้างเสาเข็มเจาะนั้นสามารถปรับเปลี่ยนขนาดได้   จากขนาดเส้นผ่าศูนย์กลางน้อยกว่า 50 เซนติเมตร จนถึงมากกว่า 1 เมตรขึ้นไป และทำได้ถึงความลึกมากกว่า 60 เมตร ขึ้นอยู่กับการออกแบบกำลังรับน้ำหนักของเสาเข็มโดยวิศวกร และสภาพชั้นดินในแต่ละพื้นที่
                2. งานปรับปรุงคุณภาพดิน (Ground Improvement) มีวัตถุประสงค์เพื่อเพิ่มเสถียรภาพให้กับโครงสร้างของดินเดิม ทำให้ดินมีกำลังรับน้ำหนักมากขึ้นและป้องกันการเคลื่อนตัวของดิน โดยบริษัทมีการให้บริการงานประเภทนี้โดยวิธีการอัดฉีดซีเมนต์ด้วยแรงดันสูง (Jet Grouting) ที่ความดันประมาณ 200 ถึง 400 บาร์  

3.งานก่อสร้างกำแพงกันดินชนิดไดอะแฟรม (Diaphragm Wall) กำแพงกันดินชนิดไดอะแฟรมเป็นการก่อสร้างกำแพงโดยมีวัตถุประสงค์เพื่อใช้เป็นโครงสร้างรับน้ำหนักและป้องกันการเคลื่อนตัวของดินทางด้านข้าง ซึ่งส่วนใหญ่จะใช้เพื่อเป็นโครงสร้างของชั้นจอดรถใต้ดิน กำแพงอาคารผู้โดยสารสำหรับระบบรถไฟฟ้าใต้ดิน และอุโมงค์ลอดทางแยก เป็นต้น

ติดต่อสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ IR PLUS
คุณสารภี         สายะเวส (จูน)      โทร : 02-541-4011 ต่อ 610, 081-854-8170,  E-mail : sarapee@irplus.in.th 
คุณจุฬารัตน์    เจริญภักดี (ฟ้า)      โทร :02-541-4011 ต่อ 611, 089-488-8337,  E-mail : jurarat@irplus.in.th

