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ข่าวประชาสัมพันธ์                                                                                                                        วันที่ 2 เมษายน 2557
“SUTHA” มั่นใจหุ้นเข้าเทรดวันแรกยืนเหนือจอง
เชื่อพื้นฐานแกร่งแถมผู้ถือหุ้นใหญ่ย้ำไม่ขายหุ้นแม้ไม่ติดไซเรน
 


ผู้ช่วยกรรมการผู้จัดการคนเก่ง  “ปัญชฤทธิ์  มนต์เสรีนุสรณ์”  มั่นใจเข้าเทรดวันแรกนักลงทุนต้อนรับอบอุ่น  หนุนราคายืนเหนือจองที่ 3.70 บาท ได้สำเร็จ เหตุธุรกิจมีทิศทางเติบโตโดดเด่นโดยเฉพาะในต่างประเทศที่เดินหน้าขาย Know How และ Join venture แถมเป็นเบอร์ 1 ของธุรกิจผลิตและจำหน่ายปูนขาวในด้านความสามารถในการทำกำไร เชื่อมีนักลงทุนตามเก็บต่อในกระดานเพื่อหวังลงทุนยาว คุยไม่ทำให้นักลงทุนผิดหวังพร้อมยืนยันว่ากลุ่ม
ผู้บริหารและผู้ถือหุ้นใหญ่ไม่ปล่อยหุ้นออกไปแน่นอนแม้ไม่ติดไซเรนพีเรียดเพราะเป็นที่ธุรกิจที่ครอบครัวสร้าง
มากับมือมีประสบการณ์มากว่า 40 ปี ในการทำธุรกิจ


นายปัญชฤทธิ์ มนต์เสรีนุสรณ์ ผู้ช่วยกรรมการผู้จัดการ บริษัท สุธากัญจน์ จำกัด (มหาชน) หรือ SUTHA 
ผู้ผลิตและจำหน่ายสินค้า ปูนขาวร้อน (Quicklime) รายใหญ่ของประเทศและมีประสบการณ์มากว่า 10 ปี รวมทั้งแคลเซียมคาร์บอเนต ที่มีการใช้ในหลากหลายอุตสาหกรรม อาทิ อุตสาหกรรมเหล็ก กระดาษ น้ำตาล เป็นต้น เปิดเผยถึงการเข้าซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย (SET) วันแรก 3 เมษายน 2557 ในหมวดปิโตรเคมีและเคมีภัณฑ์ว่า การเข้าซื้อขายหุ้น SUTHA มั่นใจว่าจะได้รับการตอบรับเป็นอย่างดีจากนักลงทุน ทำให้สามารถยืน
เหนือราคาจองที่ 3.70 บาท/หุ้นได้ เนื่องจากบริษัทฯ มีปัจจัยพื้นฐานแข็งแกร่ง มีทิศทางการเติบโตอย่างต่อเนื่องในระยะ 3-5  
ปีข้างหน้า ในอัตราทำกำไรที่โดดเด่นชัดเจนและต่อเนื่อง  ทั้งจากธุรกิจปูนขาวที่มีความต้องการใช้ในหลากหลายอุตสาหกรรมและปูนขาวเกรดพิเศษที่บริษัทฯ  ผลิตได้โดยมีคู่แข่งน้อยราย โดยเฉพาะในภูมิภาคอาเซียน ทำให้ธุรกิจมีโอกาสขยายไปยังประเทศในแถบภูมิภาคอาเซียนในด้านของการจำหน่ายองค์ความรู้ (Know How) และการร่วมลงทุน (Join Venture) กับกลุ่มอุตสาหกรรมที่มีความจำเป็นต้องใช้ปูนขาวในต่างประเทศ  ซึ่งจะสร้างความมั่นใจให้กับนักลงทุนได้เป็นอย่างดี


“มั่นใจว่าหุ้น SUTHA จะได้รับการต้อนรับเป็นอย่างดีจากนักลงทุน จนยืนเหนือราคาจองได้ เพราะนอกจากเราจะเป็นบริษัทฯ ที่มีผลประกอบการเติบโตต่อเนื่อง ทั้งในแง่รายได้ กำไร  เรายังยืนยันจะเป็นบริษัทฯ ที่จ่าย ปันผลตอบแทนให้กับผู้ถือหุ้นในอัตราที่ดีถึง 40% ของกำไรสุทธิด้วย ประกอบกับเงินที่ได้จากการเสนอขายหุ้นในครั้งนี้
จะนำไปใช้ลงทุนในการขยายกำลังการผลิต และลดต้นทุนการผลิต ซึ่งจะเป็นปัจจัยสำคัญที่จะสร้างการเติบโต
ของบริษัท เชื่อว่าปัจจัยเหล่านี้จะสร้างความมั่นใจให้กับนักลงทุน จนทำให้เข้ามาซื้อหุ้นในกระดานเพิ่มเติม
เพื่อลงทุนหวังผลตอบแทนในระยะยาว  และมั่นใจว่าหลังเข้าทำการซื้อขาย SUTHA จะไม่ทำให้ผู้ลงทุนผิดหวัง เพราะกลุ่มผู้ถือหุ้นใหญ่ตระกูล “มนต์เสรีนุสรณ์” เป็นผู้บริหารด้วย เราไม่มีแนวคิดที่จะขายหุ้นออกไปแม้หุ้นที่ถืออยู่จะติดไซเรนพีเรียดหรือไม่ติดไซเรนพีเรียด” นายปัญชฤทธิ์กล่าว

             

สำหรับผลประกอบการงวดปี 2556 บริษัทมีรายได้รวม 857.14 ล้านบาท เพิ่มขึ้นเล็กน้อยจากปี 2555 ที่มี
รายได้รวมจำนวน 837.80 ล้านบาท หรือเพิ่มขึ้นร้อยละ 2.31 จากปีก่อน โดยรายได้ส่วนใหญ่มาจากในประเทศ
ร้อยละ 89-95 ซึ่งช่วง 3 ปีที่ผ่านมาบริษัทฯ มีรายได้เพิ่มขึ้นอย่างต่อเนื่อง จากการเพิ่มกำลังการผลิต ราคาขายรวมทั้งการขยายฐานลูกค้าในต่างประเทศเพิ่มมากขึ้น  ขณะเดียวกันบริษัทฯ มีกำไรสุทธิงวดปี 2556 ที่ 100.88 ล้านบาท
คิดเป็นอัตรากำไรสุทธิ 11.77% จากอัตรากำไรขั้นต้นที่ 38.60% 

                                                  ***********************************

ข้อมูลบริษัท สุธากัญจน์ จำกัด(มหาชน) หรือ SUTHA

บริษัท สุธากัญจน์ จำกัด (มหาชน) (“บริษัท”) จดทะเบียนจัดตั้งเมื่อวันที่ 2 ตุลาคม พ.ศ. 2546 ในนามบริษัท สุธากัญจน์ จำกัด โดยมีทุนจดทะเบียนเริ่มแรก 1 ล้านบาท บริษัทได้มีการเพิ่มทุนอย่างต่อเนื่อง เพื่อลงทุนขยายธุรกิจและพัฒนากระบวนการผลิต ปัจจุบันบริษัทมีทุนจดทะเบียนทั้งสิ้น 300,000,000 บาท มูลค่าที่ตราไว้หุ้นละ 1.00 บาท โดยแบ่งเป็นหุ้นสามัญจำนวน 300,000,000 หุ้น และมีทุนจดทะเบียนชำระแล้วจำนวน 225,000,000 บาท แบ่งเป็นหุ้นสามัญจำนวน 225,000,000 หุ้น มูลค่าที่ตราไว้หุ้นละ 1.00 บาท บริษัทประกอบธุรกิจผลิตและจำหน่ายสินค้าเคมีภัณฑ์ประเภทปูนขาว แคลเซียมคาร์บอเนต ผลิตภัณฑ์ซื้อมาขายไป และจำหน่ายสินค้า/บริการอื่น รวมทั้งให้บริการจำหน่าย และติดตั้งเครื่องจักรอุปกรณ์การผลิตปูนขาว โดยธุรกิจหลัก คือ การผลิตและจำหน่ายเคมีภัณฑ์ประเภท 1) ปูนขาว คือ แคลเซียมออกไซด์ (Calcium Oxide, CaO)  และแคลเซียมไฮดรอกไซด์ (Calcium Hydroxide, Ca(OH)2) และ 2) แคลเซียมคาร์บอเนต (Calcium Carbonate, CaCO3) ซึ่งปูนขาวเป็นรายได้หลักของบริษัท คิดเป็นสัดส่วนมากกว่าร้อยละ 80 ของรายได้รวม บริษัทมีโรงงานผลิต จำนวน 2 โรงงาน คือ โรงงานที่ ต.ช่องสาริกา 
จ. ลพบุรี และโรงงานที่ ต.หน้าพระลาน จ. สระบุรี โดยบริษัทมีเตาเผาปูนจำนวน 6 เตา เดินเครื่องจักรตลอด 
24 ชั่วโมง รวมมีกำลังการผลิตทั้งสิ้น 900 ตัน/วัน ซึ่งมีการควบคุมกระบวนการผลิตด้วยระบบคอมพิวเตอร์ที่ทันสมัย ตลอดจนมีบุคลากรคอยควบคุมและดูแลการผลิตอย่างใกล้ชิด 

ติดต่อสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมกรุณาติดต่อ IRPLUS : www.irplus.in.th
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