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                     วันที่ 15 พฤษภาคม 2558
“SUTHA” โชว์งบ Q1/58 กำไร 37.28 ลบ. หลัง คชจ.-ดอกเบี้ยลด

เผยงานติดตั้งเครื่องจักร วางระบบผลิตปูนขาวในอินโดรุ่ง
“SUTHA” ประกาศผลประกอบการไตรมาส  1/2558 กำไรสุทธิเพิ่มร้อยละ 7 สวนทางรายได้ลดลง หลังเซฟต้นทุนค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร รวมถึงลดภาระดอกเบี้ยได้ดี เผยยอดจำหน่ายปูนขาว และแคลเซียมคาร์บอเนตลดลงจากลูกค้ากลุ่มอุตสาหกรรมต่าง ๆ ทั้ง เหล็ก กระดาษ เคมี ยอดสั่งซื้อลด ส่วนตัวชูโรงคือติดตั้งเครื่องจักรและวางระบบเตาเผาปูนขาวเดินหน้าไปได้สวย เชื่อโอกาสขยายตลาดเพิ่มสูง เหตุสุธากัญจน์เป็นผู้เชี่ยวชาญและได้รับความไว้วางใจในตลาด
นายปัญชฤทธิ์ มนต์เสรีนุสรณ์ ผู้ช่วยกรรมการผู้จัดการ บริษัท สุธากัญจน์ จำกัด (มหาชน) หรือ SUTHA ผู้ผลิตและจำหน่ายสินค้า ปูนขาวร้อน (Quicklime) รายใหญ่ของประเทศและมีประสบการณ์มากว่า 10 ปี รวมทั้งแคลเซียมคาร์บอเนต ที่มีการใช้ในหลากหลายอุตสาหกรรม อาทิ อุตสาหกรรมเหล็ก กระดาษ น้ำตาล เป็นต้น กล่าวถึงผลประกอบการไตรมาส 1/2558 สิ้นสุดวันที่ 31 มีนาคม 2558 ว่า บริษัทฯ มีกำไรสุทธิอยู่ที่  37.28 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากงวดเดียวกันของปีก่อนที่กำไรสุทธิ 34.90 ล้านบาท หรือคิดเป็นอัตราเพิ่มขึ้นร้อยละ 6.28 และอัตรากำไรขั้นต้นอยู่ที่ 34.45 เปอร์เซ็นต์ แม้ว่ารายได้รวมของบริษัทฯ งวดไตรมาส 1/2558 อยู่ที่ 274.44 ล้านบาท ลดลงจากงวดเดียวกันของปีก่อนที่มีรายได้รวม 288.93 ล้านบาท ร้อยละ 5.02 โดยสาเหตุหลักที่รายได้ลดลงมาจากยอดขายสินค้าในกลุ่มปูนขาวและ แคลเซียมคาร์บอเนต และสินค้ากลุ่มซื้อมาจำหน่ายไปปริมาณการขายและราคาขายเฉลี่ยที่ลดลงเนื่องจากราคาขายผลิตภัณฑ์อ้างอิงกับราคาน้ำมันในตลาดโลกซึงมีทิศทางลดลงอย่างต่อเนื่องตั้งแต่ปลายปี 2557 และแนวโน้มราครายังไม่ปรับเพิ่มขึ้น  ส่วนลูกค้าหลักในแต่ละกลุ่มอุตสาหกรรมมียอดขายที่ปรับลดลง ทั้งอุตสาหกรรมเหล็ก อุตสาหกรรมเคมี อุตสาหกรรมกระดาษรวมถึงการส่งออกปรับตัวลดลง  ขณะที่ลูกค้าในกลุ่มอุตสาหกรรมน้ำตาลปรับตัวเพิ่มขึ้นจากฤดูกาลหีบอ้อย ประกอบกับลูกค้าที่นำผลิตภัณฑ์ไปใช้ในกระบวนการบำบัดน้ำเสียปรับเพิ่มขึ้นเมื่อเทียบกับงวดเดียวกันของปีก่อน อย่างไรก็ตามกำไรสุทธิของบริษัทฯ ปรับตัวเพิ่มขึ้นจากค่าใช้จ่ายในการขายและบริหารปรับตัวลดลง 6.72 ล้านบาท ร้อยละ 11.47 รวมทั้งดอกเบี้ยจ่ายลดลง 3.82 ล้านบาท จึงส่งผลต่อกำไรสุทธิของบริษัทฯ เพิ่มขึ้น 
“ผลประกอบการไตรมาส 1/58 กำไรเราปรับเพิ่มขึ้นจากงวดเดียวกันของปีก่อนร้อยละ 7 ถือว่ามีระบบจัดการบริหารต้นทุนอย่างมีประสิทธิภาพและภาระดอกเบี้ยลดลง ส่งผลให้กำไรสุทธิเพิ่มขึ้นได้ สวนทางกับรายได้ที่ปรับลดจากงวดเดียวกันของปีก่อนร้อยละ 5 เพราะราคาและปริมาณการขายผลิตภัณฑ์หลักทั้งปูนขาว ทั้งแคลเซียมคาร์บอเนต ปรับลด   แต่งานติดตั้งและวางระบบเตาเผาปูนขาวเติบโตอย่างรวดเร็วในอินโดนีเซีย โดยก่อนหน้านี้ได้งานติดตั้งเตาเผาปูนขาวแล้วจำนวน2งาน ปัจจุบันติดตั้งใกล้แล้วเสร็จจำนวน 1 เตา และจะดำเนินการติดตั้งเตาเผาปูนขาวเตาที่ 2 อย่างต่อเนื่อง เพื่อส่งมอบงานภายในปีนี้ มูลค่างานละ 3 ล้านเหรียญสหรัฐ และอยู่ระหว่างทยอยรับรู้รายได้ โดยสุธากัญจน์เป็นผู้เชี่ยวชาญงานวางระบบเตาเผาปูนขาว ที่ได้รับความไว้วางใจในอุตสาหกรรม คาดว่าโอกาสเติบโตยังสูง โดยปีนี้ตั้งเป้าเดินหน้ารับงานติดตั้งวางระบบเตาเผาปูนขาวเพิ่มอีก เพื่อสนับสนุนผลประกอบการที่ดีในอนาคต” นายปัญชฤทธิ์ กล่าว
ข้อมูลบริษัท สุธากัญจน์ จำกัด(มหาชน) หรือ SUTHA
บริษัท สุธากัญจน์ จำกัด (มหาชน) (“บริษัท”) จดทะเบียนจัดตั้งเมื่อวันที่ 2 ตุลาคม พ.ศ. 2546 ในนามบริษัท สุธากัญจน์ จำกัด โดยมีทุนจดทะเบียนเริ่มแรก 1 ล้านบาท บริษัทได้มีการเพิ่มทุนอย่างต่อเนื่อง เพื่อลงทุนขยายธุรกิจและพัฒนากระบวนการผลิต ปัจจุบันบริษัทมีทุนจดทะเบียนทั้งสิ้น 300,000,000 บาท มูลค่าที่ตราไว้หุ้นละ 1.00 บาท โดยแบ่งเป็นหุ้นสามัญจำนวน 300,000,000 หุ้น และมีทุนจดทะเบียนชำระแล้วจำนวน 225,000,000 บาท แบ่งเป็นหุ้นสามัญจำนวน 225,000,000 หุ้น มูลค่าที่ตราไว้หุ้นละ 1.00 บาท บริษัทประกอบธุรกิจผลิตและจำหน่ายสินค้าเคมีภัณฑ์ประเภทปูนขาว แคลเซียมคาร์บอเนต ผลิตภัณฑ์ซื้อมาขายไป และจำหน่ายสินค้า/บริการอื่น รวมทั้งให้บริการจำหน่าย และติดตั้งเครื่องจักรอุปกรณ์การผลิตปูนขาว โดยธุรกิจหลัก คือ การผลิตและจำหน่ายเคมีภัณฑ์ประเภท 1) ปูนขาว คือ แคลเซียมออกไซด์ (Calcium Oxide, CaO)  และแคลเซียมไฮดรอกไซด์ (Calcium Hydroxide, Ca(OH)2) และ 2) แคลเซียมคาร์บอเนต (Calcium Carbonate, CaCO3) ซึ่งปูนขาวเป็นรายได้หลักของบริษัท คิดเป็นสัดส่วนมากกว่าร้อยละ 80 ของรายได้รวม บริษัทมีโรงงานผลิต จำนวน 2 โรงงาน คือ โรงงานที่ ต.ช่องสาริกา จ. ลพบุรี และโรงงานที่ ต.หน้าพระลาน จ. สระบุรี โดยบริษัทมีเตาเผาปูนจำนวน 6 เตา เดินเครื่องจักรตลอด 24 ชั่วโมง รวมมีกำลังการผลิตทั้งสิ้น 900 ตัน/วัน ซึ่งมีการควบคุมกระบวนการผลิตด้วยระบบคอมพิวเตอร์ที่ทันสมัย ตลอดจนมีบุคลากรคอยควบคุมและดูแลการผลิตอย่างใกล้ชิด 
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